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Манекен-торс ПРАКТИ-МЭН AD для отработки навыков сердечно-лёгочной реанимации. 35000,00
Особенности манекена:
Манекен предназначен для отработки навыков базовой сердечно-лёгочной реанимации (СЛР).
Работает автономно, что позволяет  проводить обучение СЛР как в учебных аудиториях, так и в полевых условиях. Этот тренажер реанимации представляет собой мобильный, очень лёгкий торс, разбирающийся на части. Голова тренажера для реанимации подвижно крепится к шее. Кожа лица и грудной клетки раздельная и съёмная, легко моется и дезинфицируется. Дыхательные пути очень легко заменяются. Воздушный клапан выгоняет воздух из лёгких сзади головы, что препятствует обратному току воздуха, защищая тренирующегося от заражения.
Работает автономно, что позволяет проводить обучение СЛР как в учебных аудиториях, так и в полевых условиях. Манекен содержит в себе уникальный механизм, позволяющий оценивать на слух правильность проведения СЛР. Благодаря надежному кликеру становится слышен "щелчок" - звук, позволяющий оценить достаточность глубины компрессии тренажёра и правильность положения рук на манекене. На задней поверхности манекена находится удобный регулятор, позволяющий "переключать" глубину компрессии манекена для реанимации в положение "взрослый", "ребёнок", или же отключить функцию звукового оповещения.
Три режима СЛР: «взрослый», «ребенок», «нейтральный режим». В зависимости от выбранного режима меняется упругость грудной клетки. Режим СЛР задается при помощи ручного переключателя, расположенного на спине манекена. Манекен, по сути, сочетает в себе 2 манекена: взрослого и ребенка.
Подвижные голова и челюсть. Голову манекена можно запрокидывать в положение, необходимое для отработки навыков искусственной вентиляции лёгких. Благодаря подвижным элементам лёгкие можно наполнить воздухом только в том случае, если голова находится в правильном положении.
Автоматическая оценка корректности выполнения СЛР. При достаточной глубине компрессии и правильной позиции рук подается звуковой сигнал (в режиме «взрослый» или «ребенок»). В «нейтральном режиме» манекен можно использовать без звукового сигнала.
Подвижная грудная клетка. Дыхательная система манекена является уникальной. При проведении искусственной вентиляции лёгких грудная клетка манекена видимо поднимается и опускается.
Реалистичный манекен. Модули лица и туловища покрыты материалом, тактильно и визуально напоминающим кожу человека.
Клапан с обратным током воздуха. Конструкция клапана позволяет объединять нос, рот и лёгкие в единую систему. Уникальный двунаправленный клапан, направляющий воздух в лёгкие и изгоняющий воздух из них. Воздух из лёгких выводится через отверстие в тыльной части манекена, что обеспечивает гигиеничность.
Рост53 см
Вес3 кг
Комплектация Манекен-торс с кожей лица и грудной клетки, сменные модули лёгких - 5 шт., клапаны обратного тока воздуха - 2 шт.
